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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. szeptember 18. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka  és Lagler István képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Lagler István képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Bagdi Istvánné beadványának megtárgyalása 
2. Cziráky kastélypark rekonstrukciójára irányuló pályázati részvétel megtárgyalása 
3. Vagyonrendelet megtárgyalása, elfogadása
4. 2501 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása

5. Kátyúkár igény elbírálása

6. Fejérvíz Zrt-ben lévő önkormányzati részvények vételére vonatkozó ajánlat megtárgyalása

7. Misi László beadványának megtárgyalása

8. Cziráky Közalapítvány végelszámolójának kijelölése

9. Szociális étkeztetés kiszervezése

1. Bagdi Istvánné beadványának megtárgyalása

/ a beadványt a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Köszönti Bagdi Istvánnét és megkérdezi, hogy kívánja e kiegészíteni beadványát.
Bagdi Istvánné: Elmondja, hogy a beadványával egyezően úgy véli, hogy a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 1/2004. ( II.01.) önkormányzati rendelet törvénysértő, mert az alkotmányba és a Ptk-ba ütközik, ezért kéri a felülvizsgálatát. Részletesen ismerteti beadványban leírt indokait, kiemelve, hogy a Rendelet 15.§ 7. pontja sérti az önrendelkezés és szabad választás jogát. Elmondja, hogy környezettudatos életvitelt folytat a családja, ezért nincs is háztartási hulladéka, így miért fizessen olyan szolgáltatás után, amit nem vesz igénybe.
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy kötelezően ellátandó önkormányzati feladatról van szó, amit az önkormányzat közszolgáltatási szerződés alapján lát el. A  hulladékgazdálkodási törvény alapján az önkormányzatnak kötelező rendeletet alkotni és a rendeletben megjelölni a személyi és területi hatályt, valamint a díjfizetési kötelezettséget. Véleménye szerint az önkormányzati rendelet nem ütközik az Alaptörvénybe és más magasabb rendű jogszabályba. Elmondja még, hogy az új önkormányzati törvény 132. §-a szerint az önkormányzatok felett a törvényességi felügyeletet a Kormányhivatal látja el, amennyiben valamely rendelet, vagy határozat törvénybe ütközik, úgy  a Kormányhivatal felülvizsgálatot kezdeményez, melynek eredménytelensége esetén az Alkotmánybíróság, illetve a Kúria jár el. Jelen rendelettel kapcsolatban a Kormányhivatal semmilyen törvényességi észrevételt nem tett.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy értékeli a beadványtevő környezettudatos magatartását. A testület is szembesült már azokkal a problémákkal, főleg idősek, kisnyugdíjasok esetében, akik minimális hulladékot termelnek. Megoldást jelenthetne, ha  valamilyen mentességet, vagy kedvezményt biztosít az önkormányzat részükre, amit rendeletben is tud szabályozni. A mentességgel, illetve kedvezményekkel kieső bevételt azonban az önkormányzatnak kell állnia, ami a jelen helyzetben nagy terhet jelentene. Szeretne megállapodni a Depóniával, hogy egyes háztartások, idősek, kisnyugdíjasok 60 literes edény után fizessék a kedvezőbb közszolgáltatási díjat.
 A jegyző állásfoglalásával egyetért, de ettől függetlenül javasolja, hogy a jegyző a beadvánnyal kapcsolatosan egyeztessen a törvényességi felügyeletet ellátó Kormányhivatallal. 
A testület egyetért a javaslattal és felkéri a jegyzőt, hogy 15 napon belül a beadvánnyal kapcsolatban egyeztessen a Kormányhivatallal.
2. Cziráky Kastélypark rekonstrukciójára irányuló pályázat megtárgyalása
/ az emlékeztetőt a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a kastélypark rekonstrukciójára benyújtandó pályázattal kapcsolatosan a három tulajdonos / HM Erdészet, Műemlékek Gondnoksága, Önkormányzat) egyeztető megbeszélést tartott, amelyről készült emlékeztető is, amit a testület is megkapott. A lényeg, hogy az előkészítő munkák költségét a HM Erdészet biztosítaná, a konzorcium gesztora a Műemlék lenne és öt évig működtetné a parkot. A pályázat beadásához konzorciumi megállapodást kellene kötni, ki milyen feladatot lát el. 
A park tavának vízbiztosítását, feltöltését, vízutánpótlását az önkormányzat nem tudja felvállalni, mert csak ivóvíz feltöltést engedélyeznek és ez nagyon sokba kerülne, Kutat fúrni nem lehet. E helyett szárazfüves meder kialakítása lenne célszerű.

Dr. Pittner János képviselő: Elmondja, hogy neki tetszik az elképzelés, de nagyon fontos kérdés, hogy a megvalósulás után a falu hogy használhatja a parkot. Továbbra is biztosítani kell a lakosok számára a park ingyenes használatát és rendezvények megtartását.

Szili Miklós polgármester: Egyetért a képviselővel. Kijelenti, hogy a megállapodás megkötésének feltétele lenne, hogy csak füves meder kialakítása lehetséges, illetve a falu lakossága és rendezvényei a parkból nem zárhatók ki. Pár napon belül egyeztet a Gondnoksággal a feltételekről és még a jövő héten végleges döntést hozhat a testület a pályázati részvételről.
3. Vagyonrendelet megtárgyalása, elfogadása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az új önkormányzati törvény és a nemzeti vagyonról szóló törvény alapján készítette a vagyonrendelet tervezetét. Amennyiben a testület elfogadja a rendeletet úgy a régi rendelet hatályát veszti. Részletesen ismerteti a rendelet tervezetét és kéri annak elfogadását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztésben foglalt az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló önkormányzati rendelettel, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2012. (X. 01.) önkormányzati rendelete

az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény (továbbiakban új Ötv.) 106-110. §-ában foglaltak végrehajtására figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVVI. Törvény (a továbbiakban Nvtv.) 18. § (1) bekezdésére, az alábbi rendeletet alkotja.
/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 10 számú melléklet tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Megállapítja, hogy Dr. Pittner János képviselő elhagyta a termet. A Képviselő-testület tagjainak száma négy főre csökkent. 
4. 2501 helyrajzi számú ingatlan értékesítésének megtárgyalása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Elbert István írásban jelezte vételi szándékát a 2501 helyrajzi számú ingatlanra. Javasolja, hogy a kialakult eljárás szerint az önkormányzat értékbecslést készítsen és annak tudatában döntsön a testület az ingatlan eladásáról.

A Képviselő-testület egyetért a javaslattal.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 2501 hrsz-ú ingatlanról értékbecslés készüljön, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

152 /2012. (IX. 18.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény 2501 helyrajzi számú önkormányzati ingatlan forgalmi értékének megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a 2501 helyrajzi számú önkormányzati ingatlanról forgalmi ingatlanbecslést készíttet. Az ingatlan forgalmi értékének ismeretében dönt az esetleges értékesítésről.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

5. Kátyúkár igény elbírálása

/ előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/ 
Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti Kárpáti Róbert lovasberényi lakos kátyúkár igényét. Elmondja, hogy az önkormányzati karbantartóval a helyszínt bejárva és a káresemény bizonyítására szolgáló beadott dokumentumokat megvizsgálva nem látja kétséget kizáró módon bizonyítottnak, hogy a kár ott és úgy következett be, ahogy Kárpáti úr bejelentette, ezért javasolja a kárigény elutasítását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a jegyző javaslatával, azaz Kárpáti Róbert kátyúkár igényének elutasításával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

153 /2012. (IX. 18.) számú

H A T Á R O Z A T A

 Kátyúkár igény elbírálásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kárpáti Róbert Tamás / Lovasberény, Tőkeföld 7070 / kátyúkár megtérítési igényét elutasítja.
A határozat felülvizsgálatát jogszabálysértésre hivatkozással a Székesfehérvári Városi Bírósától lehet kérni a határozat kézhezvételétől számított 30 ( harminc ) napon belül.

                                                  I N D O K O L Á S

Kárpáti Róbert 2012. augusztus 6. napján kátyúkár bejelentést tett a Polgármesteri Hivatalhoz, amely szerint 2012. augusztus 4. napján 10 óra 11 perckor a Lovasberény, Petőfi u. 28. szám előtti ingatlannál kátyúba hajtott a P-00165 frsz-ú, Ford  Taurus típusú gépkocsijával. A kárbejelentéssel egyidejűleg megküldte a káreseményről készült fényképeket / gépkocsi kerekei, helyszín, elmosódott padka, vagy úttest ), kárértékként 50.000.-Ft összeget megjelölve.

. / .

Kátyúkár igény érvényesítése esetén a károsultnak kell kétséget kizáróan bizonyítania, hogy a kár úgy és akkor keletkezett, ahogy ő azt bejelentette, továbbá a károsultnak kell bizonyítani azt is, hogy az érvényesíteni kívánt kárösszeg miért annyi, amennyit megjelölt.

A káresemény és annak bizonyítására szolgáló dokumentumok alapján a képviselő-testület nem látja kétséget kizáróan bizonyítottnak, hogy a kár ott és úgy következett be, ahogy Kárpáti Róbert bejelentette, ezért kárigényét elutasította.  

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

6. Fejérvíz Zrt-ben lévő önkormányzati részvények vételére vonatkozó ajánlat megtárgyalása

   / a vételi ajánlatot a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a vételi ajánlatot, amely szerint Székesfehérvár Önkormányzata névértéken megvásárolná az 500.000 Ft névértékű Lovasberény Önkormányzata tulajdonában lévő részvénycsomagot.

A testület egybehangzóan nem javasolja az eladást.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a vételi ajánlat elutasításával, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

154/2012. (IX. 18.) számú

H A T Á R O Z A T A

Önkormányzati tulajdonban lévő Fejérvíz Zrt részvények vételére vonatkozó ajánlat elutasításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Fejérvíz Zrt-ben lévő 500.000 Ft névértékű Lovasberény Község Önkormányzata tulajdonát képező részvények megvásárlására vonatkozó vételi ajánlatát megtárgyalta és úgy dönt, hogy a részvényeket nem kívánja értékesíteni, ezért a vételi ajánlatot elutasítja.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal

7. Misi László beadványának megtárgyalása
 / a beadványt a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Köszönti Misi László urat és felkéri, hogy ismertesse a testület felé kérelmét.
Misi László: Elmondja, hogy a János hegyen vett ingatlant és ott szeretne lakóházat és gazdasági épületeket létrehozni az érvényes település rendezési terv alapján. Az illatékes építési hatóság azonban megerősítést vár az önkormányzattól, hogy nem ellenzi a beépítést, illetve a lakóház építést.  Azt kéri, hogy a testület erősítse meg, hogy a rendezési terv 5.1 fejezetében leírtak szerint egy lakó és több gazdasági épület hozható létre az érintett területen a 4.1 fejezetben leírt feltételekkel.
Lagler István képviselő: Megkérdezi, miért kell ezt megerősíteni, ha egyszer le van írva a rendeletben.

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy nem a beépítési százalékkal van a baj, hanem amikor az épület lakóház funkciót kap, vannak bizonyos feltételei. Nem csak közművek, hanem infrastrukturális dolgok, mint például az utak, a megközelítés, a különböző szolgáltatások elérhetősége. Ezért azt javasolja, hogy mivel Misi úr nem az egész tömböt akarja módosíttatni csak ezt az ingatlant, a határozat tartalmazza, hogy a lakófunkcióhoz kapcsolódó egyéb infrastrukturális feltételeket a tulajdonos biztosítja. Ugyanis ez az önkormányzatot is védi, mert utat ezért nem fog építeni és egyéb beruházásokat sem.

Misi László: Kijelenti, hogy neki nem is volt és nem áll szándékában az önkormányzatot olyan költségbe verni, amit neki kell viselnie, ezért ez a határozati javaslat számára elfogadható.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az elhangzott határozati javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

155/2012. (IX. 18.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lakóházas övezet engedélyezésének feltételeiről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendezési Tervében a 13.§ Mezőgazdasági Területek és Övezetek fejezet 5.1 szakaszban építhető építmények a területen elhelyezhetők, melyre kizárólag a 4.1 szakasz előírásai vonatkoznak.  A lakóépület  infrastrukturális feltételeit ( a lakóházas ingatlan megközelítésére rendelkezésre álló út szükséges karbantartása, kommunális hulladék elszállítása ) a kérelmező biztosítja, amely kötelezettség vállalását a mindenkori tulajdonos az önkormányzattal kötött külön megállapodásban rögzíti.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: folyamatos

8. Cziráky Közalapítvány végelszámolása

  / előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Megállapítja, hogy megérkezett Dr. Szendrei Attiláné képviselő. A testület létszáma öt főre bővült.
Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a Székesfehérvári Törvényszék végzését, amely szerint a Cziráky Közalapítvány törlésének polgári jogi feltételei fennállnak, ezért határozatot kell hozni a végelszámolás megindításának időpontjáról és a végelszámoló személyéről. Javasolja, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint az ügyben eddig eljárt Dr. Balogh Emese legyen a végelszámoló.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a végelszámolásra vonatkozó határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

156/2012. (IX. 18.) számú

H A T Á R O Z A T A

Cziráky Közalapítvány az Egészséges Életmódért közalapítvány végelszámolásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Székesfehérvári Törvényszék Pk. 61.933/1995/30. számú 2012. augusztus 03. napján jogerőssé vált végzésére tekintettel a mai napon elhatározta a „ Cziráky Közalapítvány az Egészséges Életmódért „ közalapítvány végelszámolását.

A végelszámolás kezdő időpontja: 2012. szeptember 20. napja.

A végelszámolási teendők ellátásával Dr. Balogh Emese 4400 Nyíregyháza, Luther ház B. 2/4. szám alatti lakost bízza meg, tekintettel arra, hogy a kuratórium elnöke és tagjai nem vállalták a feladatot.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: folyamatos

9. Szociális étkeztetés kiszervezése

/ előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja dönteni kell, hogy október 1-től a szociális étkeztetést az önkormányzat hogyan kívánja megoldani. Kiszervezésre kerül, vagy továbbra is az Óvoda biztosítja. Az előterjesztés mind a két lehetőséget tartalmazza.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, Óvoda vezetője: Elmondja, hogy amennyiben a korábbi tálaló konyhát a Református Egyházközség biztosítani tudja, úgy az Óvoda minden feltételnek eleget tud tenni és továbbra is el tudja látni a szociális étkeztetést.

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Egyház pár napon belül nyilatkozni fog erről, így csak ennek ismeretében tud dönteni testület a jövő heti ülésen.

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f

      ………………………………..


                                       …………………………………

          Szili Miklós 





                     Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
     ………..……………………….                                                                ………………………………

    Farkasné Szoboszlai Aranka




       
        Lagler István            

             képviselő







képviselő

